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Neyi Fiyatladık?  

ABD piyasalarında haftanın ilk işlem gününde risk iştahı, yapay 

zekâ yatırımlarının kârlılığına ilişkin artan belirsizlikler ve tarifelere 

dair risklerin etkisiyle belirgin şekilde zayıfladı. IBM hisselerindeki 

sert satışlar ve yazılım sektöründe yoğunlaşan rekabet baskısı, 

teknoloji ve finans hisselerinde çözülmeyi hızlandırırken 

momentum odaklı pozisyonlar azaltıldı. Bu görünümle Dow Jones 

endeksi %1,66 düşüşle 48.804 seviyesine, S&P 500 %1,04 kayıpla 

6.837’ye, Nasdaq ise %1,13 gerileyerek 22.627 seviyesine indi. VIX 

endeksinin %11’in üzerinde yükselerek 21,27’ye çıkması volatilite 

beklentilerinin arttığını gösterirken, tahvil ve altına yönelen 

güvenli liman talebi belirginleşti. 

Avrupa piyasalarında da küresel riskten kaçış eğilimi fiyatlamalara 

yansıdı. Sanayi ve teknoloji hisselerindeki baskı ön plana çıkarken 

Almanya DAX %1,06 ve Fransa CAC 40 %0,22 geriledi. İngiltere 

FTSE 100 yataya yakın kapanış yaparken, İspanya IBEX %0,56 

artışla pozitif ayrıştı.  

Jeopolitik ve ticaret kaynaklı belirsizlikler küresel risk iştahını 

baskılasa da Borsa İstanbul’un bu kırılganlıktan görece sınırlı 

etkilendiği görülüyor. Haftanın ilk gününde endeks %1,84’e varan 

yükseliş kaydederken, günü %0,9 artışla 14.000 puanın üzerinde 

tamamlaması teknik açıdan olumlu. Ancak Ocak ayındaki güçlü 

momentum henüz yakalanmış değil; bunun için İran riskine dair 

algının yumuşaması önemli. Bu nedenle Perşembe günü yapılacak 

ABD-İran görüşmesi yakından izleniyor. 

 

Neyi Fiyatlayacağız? 

Yurt içinde önemli bir veri gündemi bulunmazken, yurt dışında 

artan gümrük vergisi belirsizlikleri öne çıkıyor. Bu çerçevede 

Donald Trump’ın TSİ 02.00’de yapacağı Birliğin Durumu 

konuşmasında tarifelerin seyrine dair vereceği mesajlar, küresel 

risk iştahı açısından belirleyici olabilir. 
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Endeks güne 158,11 puan artışla 14.092 seviyesinden başlarken, günü %0,92 yükselişle 14.061 seviyesinden 

tamamladı; gün içinde 14.019–14.190 bandında hareket etti. 189,6 milyar TL işlem hacminin gerçekleştİ. Finansal 

Kiralama-Faktoring, Aracı Kurumlar ve Madencilik en çok yükselen; Ulaştırma, Teknoloji ve Holding-Yatırım en zayıf 

sektörler oldu.  

Teknik tarafta göstergeler karışık seyrederken; Stokastik, MFI ve MACD aşağı yönlü, RSI ve Momentum ise yukarı 

yönlü sinyal üretmeye devam ediyor. Bu görünüm güçlü bir trend teyidinden ziyade dalgalı ve temkinli bir yapıya 

işaret ediyor. Yeni günde tepki alımlarının korunması halinde 14.200 üzeri kalıcılık önem taşırken, olası geri 

çekilmelerde 13.900 kısa vadede ilk destek; bu seviyenin altında 13.800 - 13.680’e doğru zayıflama riski öne çıkıyor. 

 

 

Şubat Vadeli 30 Sözleşmesi güne %0,39 artışla 15.623 seviyesinden başlarken, gün içinde tepki alımlarının etkisiyle 

pozitif bölgede kapanış yaptı; akşam seansında ise 17 puanlık geri çekilme ile 15.748 seviyesinde günü tamamladı. 

Sözleşme, yükseliş sürecinde 22 ve 50 günlük ortalamalarının üzerinde seyrini sürdürüyor.  

Teknik göstergelerde Stokastik ve MACD aşağı yönlü sinyal üretirken, RSI, MFI ve Momentum’daki yukarı yönlü 

seyir kısa vadede alım eğiliminin ve para girişinin devam ettiğine işaret ediyor. Yeni günde tepki alımlarının sürmesi 

halinde 15.820 üzerindeki kalıcılık önemli olurken, bu seviyenin aşılmasıyla 15.900 hedeflenebilir. Olası geri 

çekilmelerde 15.600 kısa vadeli destek; bu seviyenin altında ise 15.450 ve 15.350 seviyeleri alt destekler olarak 

izlenebilir. 
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ABD 

Pazartesi günü piyasalar, hafta sonu gümrük tarifesi söylemleri 

ve yapay zekâ endişeleriyle özellikle teknoloji, tüketici 

harcamaları ve finans hisselerinde sert düşüş yaşadı. Donald 

Trump dünyanın geri kalanına %15 tarife ekleyeceğini söylerken, 

U.S. Customs and Border Protection, SCOTUS kararının ardından 

IEEPA tarifelerini toplamayı durduracağını açıkladı; Avrupa Birliği 

ise “anlaşma anlaşmadır” diyerek masaya oturmaya yanaşmadı. 

Yoğun kar yağışıyla kuzeydoğu kilitlenirken teknoloji hisseleri de 

çöktü; PayPal satın alma söylentileriyle hafif toparlanırken, 

Claude kaynaklı kod sorunları siber güvenlik hisselerini vurdu. 

Sağlıkta Eli Lilly yeni obezite tedavisiyle yükseldi, Novo Nordisk 

ilacının Zepbound karşısında başarısız olmasıyla düştü. 

 

ASYA 

Asya piyasaları Salı günü küresel tarife gerilimi ve teknoloji 

hisselerindeki sert satışların etkisiyle karışık seyretti. Japonya’da 

Nikkei 225 teknoloji ağırlıklı hisselerdeki düşüşle geri çekilirken, 

Çin’de Shanghai Composite yapay zekâ ve yazılım şirketlerine 

gelen satışlarla zayıfladı. Güney Kore’de KOSPI, çip 

üreticilerindeki baskıya rağmen ihracat verilerinin güçlü 

gelmesiyle daha sınırlı kayıp yaşadı. Bölgedeki yatırımcılar hem 

ABD’deki tarife belirsizliğini hem de yapay zekâ kaynaklı siber 

güvenlik risklerinin teknoloji sektörünü zayıflatmasını yakından 

izliyor. 

AVRUPA 

Avrupa piyasaları da haftaya zayıf bir başlangıç yaparak küresel 

satış dalgasına katıldı. Euro Stoxx 50 özellikle teknoloji ve tüketici 

harcaması hisselerindeki sert düşüşle gerilerken, FTSE 100 emtia 

şirketlerinin kısmi desteğiyle daha sınırlı kayıp verdi. Almanya’da 

DAX, yazılım ve yarı iletken firmalarındaki satışlarla baskı 

altındaydı. Avrupa Birliği’nin ABD ile yeni ticaret anlaşması 

tartışmalarına sıcak bakmaması, bölgedeki risk iştahını 

zayıflatırken, yatırımcılar şirket bilançoları ve enerji fiyatlarındaki 

oynaklığı yakından takip ediyor. 
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EUR/USD  

Euro/dolar paritesi, geçen hafta gördüğü bir aylık dip 
seviyelerden toparlanarak 1,18’in üzerine çıktı. 
Toparlanma; ABD-AB ticaret anlaşmasına yönelik 
belirsizlikler, Trump’ın geçici ithalat vergisini %15’e 
çıkarma planı ve Almanya’dan gelen güçlü iş dünyası 
güven endeksiyle desteklendi. Piyasalar, euronun seyri 
ve ECB görünümüne dair daha net sinyaller için 
Almanya, Fransa ve İspanya enflasyon verilerine 
odaklanmış durumda. 

 

 

ALTIN  

Altın, dört günlük yükselişin ardından kâr satışlarıyla ons 

başına 5.170 doların altına gerileyerek %1’in üzerinde 

değer kaybetti. Geri çekilmede, Trump yönetiminin 

küresel gümrük vergilerini yeniden gündeme taşıması ve 

jeopolitik belirsizlikler etkili oldu. Piyasalar, ticaret 

gerilimlerinin seyri ile Perşembe günü yeniden 

başlayacak ABD-İran nükleer görüşmelerine odaklanmış 

durumda. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

GÜMÜŞ  

Gümüş, kâr realizasyonlarıyla dört günlük yükselişini 

sonlandırarak ons başına 86 doların altına geriledi ve 

%2’nin üzerinde değer kaybetti. Geri çekilmede, ticaret 

politikalarına yönelik belirsizlikler ve artan jeopolitik 

riskler etkili olurken, piyasaların odağı ABD’nin gümrük 

vergisi adımları ile yeniden başlayacak ABD-İran 

görüşmelerine çevrildi. 

 

 

 
HAM PETROL 

WTI ham petrol, ABD-İran görüşmelerine yönelik 

beklentiler ve Orta Doğu’da artan jeopolitik risklerin 

etkisiyle varil başına yaklaşık 66,8 dolara yükselerek son 

yedi ayın zirvesine yaklaştı. Trump’ın diplomatik çözüm 

vurgusu fiyatları desteklerken, olası çatışma riski ve arz 

kesintileri beklentileri petrol piyasasında yukarı yönlü 

baskıyı sürdürdü. Yatırımcılar ayrıca, ABD’nin yeniden 

gündeme getirdiği gümrük vergilerinin ticaret ve talep 

görünümüne etkisini izliyor. 
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FOREX DESTEK DİRENÇ TABLOSU 
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ÇEKİNCE 

Burada yer alan tüm bilgi, yorum ve tavsiyeler; yatırımcıları bilgilendirmek amacı ile NCM Investment 

Menkul Değerler A.Ş. tarafından hazırlanmıştır. Burada yer alan bilgi, yorum ve tavsiyeler; hukuki veya 

mali tavsiye olarak yorumlanamaz veya yatırım danışmanlığı kapsamında değerlendirilmez. Yatırım 

danışmanlığı hizmeti; aracı kurumlar, portföy yönetim şirketleri, mevduat kabul etmeyen bankalar ile 

müşteri arasında imzalanacak yatırım danışmanlığı sözleşmesi çerçevesinde sunulmaktadır. Burada yer 

alan yatırım seçenekleri, yorumlar ve tavsiyeler; kişisel görüşlere dayanmakta olup bu görüşler mali 

durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle sadece burada yer alan bilgilere 

dayanarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.  
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